

「一帶一路」貿易組合樞紐港啟動 前海串起港口「朋友圈」

【香港商報訊】記者王娜報道：19日，前海「一帶一路」貿易組合樞紐港舉行啟動儀式，這一立足貿易、強化組合、做強樞紐、輻射「一帶一路」的特色載體將串起港口「朋友圈」，為前海打造全面深化改革創新試驗平台、建設高水平對外開放門戶樞紐提供有力支撐，創造更多經驗。

提升前海對外開放門戶功能

前海「一帶一路」貿易組合樞紐港是前海「兩城六區一園一場六鎮雙港」建設的重點項目之一，將構建以前海為樞紐的「海上絲綢之路」國際港口鏈，打造國際國內雙循環戰略重要鏈接點。該樞紐港建設將以前海樞紐港、深港組合港、灣區港口群和國際港口鏈「四港建設」為戰略抓手，形成粵港澳大灣區港口組合、深港兩地海港空港組合、「一帶一路」港口組合等多種組合，鞏固提升香港國際貿易中心和航運中心地位，增強深圳國際貿易和航運綜合服務功能，提升粵港澳大灣區貿易和航運服務國際化水平。

前海合作區黨工委副書記、前海管理局常務副局長黃曉鵬在致辭中表示，通過「做平台、做能級、做功能、做價值、做影響」，全力推動重大項目落地，着力提升前海對外開放門戶功能、世界貿易樞紐功能等「十大功能」。

全國政協常委、香港貿發局主席「一帶一路」總商會理事會主席林建岳在視頻致辭中表示，前海和香



「一帶一路」貿易組合樞紐港首批企業單位進港儀式。

港自貿港的規劃組合，為服務、連接「一帶一路」互聯互通發揮了重要作用，期待前海推出更多面向港人、港企的開放措施，為香港和內地企業發展提供更好的營商環境。

中電港等首批企業單位進港

活動上，前海管理局分別與深圳海事局、深圳市商務局、深圳市質促委、香港「一帶一路」總商會、吉布提港口管理局簽署戰略合作框架協議。招商局港口集團與順德控股有限公司、吉布提自貿區KAF平台公司與傳音控股、招商保稅與利豐前海供應鏈管理公司、吉布提自貿區KAF平台公司與深圳保宏科技股份有限公司、招商海通下屬海通科創公司與主線科技股份分別簽約。

活動還舉行了「一帶一路」貿易組合樞紐港首批企業單位進港儀式，深圳中電港技術股份有限公司、深

圳市華商聯投資發展集團、前海深蓄科技集團（深圳）有限公司、芯智控股有限公司、新華億碼頭創新產業投資（深圳）有限公司、深圳川能供應鏈管理有限公司、廣東深圳報關協會獲授予進港鑰匙。

深圳中電港技術股份有限公司董事長周繼國接受記者採訪時表示，「一帶一路」貿易組合樞紐港啟動能為企業帶來更好的發展空間，深港兩地優勢相結合，為企業發展能起到極大的支撐和保障作用。

據悉，自今年謀劃建設「一帶一路」貿易組合樞紐港以來，前海持續優化營商環境，先後推出了新一批投資貿易便利化的重要改革創新舉措，會同深圳海關和招商局集團等單位推動灣區組合港發展，已開通「蛇口-順德新港組合港」「蛇口-順德北滘組合港」等組合港線路；加大重點企業和平台引引力度，吸引了如中電港技術股份有限公司、市質促委「前海服務中心」項目等一批重大企業、項目落戶前海。

深圳蛇口一肇慶高要組合港開通

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：19日，10個載有267噸拋光磚的集裝箱在廣東肇慶高要碼頭通關後裝上駁船，隨後運抵深圳蛇口港直接裝入國際航行船舶出口東南亞。這標誌著肇慶高要港與深圳蛇口港之間的粵港澳大灣區「組合港」項目正式啟動，也是繼肇慶口岸與廣州南沙港實施「灣區一港通」項目以來的又一舉措，粵港澳大灣區港口群建設進一步提速。

據測算，肇慶高要與深圳蛇口「組合港」項目實施

後，出口貨物從肇慶高要港到蛇口港區完成離境，可有效縮短2-3天，企業綜合物流成本降低30%，碼頭場地和集裝箱周轉效率也隨之進一步提高。

肇慶高要港地處西江主航道，由於當地內河河道不適合大型國際貨輪直接駛入，以往高要港有四成出口貨物需通過內河駁船運至深圳海港，辦完海關轉關手續後再裝上國際航行船舶發運。

此次「組合港」項目的實施，廣州、深圳兩地海關

進一步優化海關監管流程，實現肇慶高要港、深圳蛇口港之間的無縫銜接，相當於把位於深圳的海港延伸到了珠江內河。新的通關模式下，進出口企業在肇慶高要出口貨物時，「一次申報、一次查驗、一次放行」，在高要港完成所有申報驗放手續，直接由駁船運至深圳蛇口港出口。

「去年肇慶高要港對接廣州南沙港實施「灣區一港通」項目，以及現在與深圳蛇口實施的「組合港」項目，是海關推動監管模式創新和信息化系統作用發揮的服務舉措，將服務促進區域物流一體化，優化貨物進出口流程，實現大灣區城市間港口的物流協同和無縫銜接，在功能組合、船舶裝卸、數據協同、港口合作的基礎上，實現大灣區港口通關一體化和智能化監管。」肇慶海關副關長邱亞林表示。

安徽省巢湖市系列報道之七：

安徽巢湖：優化服務保障真心助企發展

今年以來，安徽省巢湖市居巢經開區嚴格落實企業包保責任制，採取「一對一」掛包服務模式，包保人員第一時間將最新政策送到企業手中，指導企業精準申報，助企業快速發展。

當好「店小二」推送新政策

據悉，該經開區包保人員充分發揮「店小二」精神，採取線上推送宣傳、線下走訪解讀相結合的方式，指導企業用好、用足、用活對口政策惠企政策，幫助企業解難題、跑手續調做好項目申報。

截至目前，線上推送宣傳科技型中小企業入庫評價、高新技術培育企業申報、國家高新技術企業認證、知識產權申請保護等政策210餘次，線下走訪企業解讀政策180餘次，幫助威能光電、工布智造、中科昂輝等80餘家企業解決規上企業、國家課題、人才團隊申報等難題240個。

打好「組合拳」為企解疑惑

及時的政策指導能為企業發展注入新的活力。該經開區會同市經信局、科技局、商務局走訪企業、問需送策，針對企業產學研合作缺乏、專業技術人才不足、科技成果轉化率不高等問題提出解決思路，並向企業宣傳科技政策、電商政策，讓企業能夠應享盡享政策紅利。

「我們也組織企業參加合肥市、巢湖市各種政策宣講會，讓企業吃透用好對口政策優惠政策。」該經開區黨工委書記、管委會主任王慶林說。

據介紹，該經開區已會同市經信局、科技局、商務局輔導50餘家企業申報省、合肥市及巢湖市級政策獎補資金累計3000餘萬元，目前已公示1800餘萬元。

助企報項目促轉型升級

引導企業做好項目申報文章，在企業提質增效、轉型升級方面幫助跑手續解難題，激發企業發展活力，助力企業高質量發展。

據介紹，該經開區已協助菲力克斯、五糧泰申報2021年省科技重大專項，支持今辰藥業申報合肥市第六批省重大產業工程項目，推薦雲海鎂業、有方（合肥）醫療、工布智造等7家企業申報2021年合肥市關鍵共性技術研發和重大科技成果工程化項目，推薦源宇電力申報第九屆巢湖市政府質量獎，協助慧軟科技等30餘家企業申請巢湖市重點產業企業認定。

截至目前，菲力克斯、科霖理、工布智造、富煌木業被認定為合肥市高成長企業，優泰新材料、佛斯德新材料、富煌電力等16家企業被認定為合肥市戰略性新興產業企業，瀚爾思生命、慧視金鐘、千帶智能等9家企業被列入合肥市重點產業名錄。吳端華

安徽肥西經開區系列報道之四：

安徽肥西經開區獲評長三角G60科創走廊優秀產業合作示範園區

10月12日，長三角G60科創走廊產業（園區）聯盟、產業合作示範園區2021年度建設大會在G60科創大廈召開。期間，安徽肥西經開區（生物醫藥示範園區）獲評優秀產業合作示範園區。

2019年6月，安徽肥西經開區掛牌長三角G60科創走廊產業合作示範園區（生物醫藥），正式成為G60科創走廊產業合作示範園區的一部分。該區以此為契機，以紫雲湖片區為主要承接載體，規劃6.9平方公里積極推進示範區建設，加強與國內外生物醫藥產業企業合作，多措並舉加大項目謀劃和引進力度，推動產業合作示範區落地落實，助力長三角區域一體化發展。

為推進區區建設，加快匯聚生物醫藥領域行業企業、高端項目、頂尖人才、前沿技術，促進肥西縣生物醫藥產業轉型升級，2021年7月，肥西縣城投集團與合肥桃花工業園經濟發展有限公司共同出資成立肥西縣紫雲湖產業發展有限公司，作為政府平台公司正與國內多家知名園區運營機構洽談合作開發項目等事宜。同時，加快自持平台與合作平台建設。創新大道與玉蘭大道交口園中園項目開局啟動區，計劃2023年竣工投產。

肥西按照「政府引導、市場運作」原則，擬成立首專專註於生物醫藥健康領域的產業基金。該基金總規模10億元，分兩期設立，其中首期規模5億元，主要投資方向為生物製藥領域、精準醫療領域和醫療器械領域。此外還設立中小企業發展基金，總規模20億元，縣城投集團認繳15%的份額，首期出資認繳金額4500萬元，目前已完成合同簽訂。

圍繞「全力打造全省醫藥產業發展核心區，長三角G60科創走廊生物醫藥產業發展示範區，全國生物醫藥產業發展引領區」發展定位，強力推進生物醫藥產業高質量發展，肥西出台促進生物醫藥產業發展若干政策，從鼓勵創新研發、產業集聚發展、招引龍頭、規模產業化、吸引人才等方面給予生物醫藥產業專項支持。

加強區域協同合作，2020年8月與長三角G60科創走廊高水平應用型高校協同創新聯盟簽訂合作框架協議，在專家信息、人才隊伍資源、科技需求資源、科技成果資源、特色資源等方面搭建各類平台，發揮高校聯盟和產業合作示範區的帶動作用，推動學校與企業多維度合作，協同服務長三角一體化發展。

吳海

第29屆廣博會下周舉行

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：第29屆廣州博覽會將於10月27日-30日在中國進出口商品交易會展覽館舉行。廣州市協作辦公室黨組成員、副主任陳震表示，廣博會將全面呈現廣州作為華南地區唯一培育建設的國際消費中心城市的新面貌。

據悉，本屆廣州博覽會展覽面積約7萬平方米，包括2個綜合展、3個專業展及1個專展。其中，綜合展包括廣州城市建設及名優產品展、鄉村振興展；3個專業展分別為廣州餐飲連鎖加盟展、廣州養生健康產業展、廣州生鮮供應鏈及冷鏈技術設備展；1個專展為廣州台灣商品博覽會。

陳震介紹，本屆博覽會從消費幫扶角度出發設置了鄉村振興綜合展，充分利用廣州的市場、區位優勢，為農貨「出山入灣」提供重要橋樑，為優質農產品走向全國、走向國際提供跳板。

惠州機場冬春航季增5市航線

【香港商報訊】記者盧偉報道：記者20日從惠州機場了解到，2021年冬春航季將於10月31日開始，屆時惠州機場每周計劃航班架次將達到450架次，共有37條正班航線，通航34個城市。通航點覆蓋北京、成都、重慶等20個省會樞紐機場，以及華東、西南、中南部地區的主要城市機場，「惠州出發，輻射全國」的幹線網絡結構得到進一步完善。

冬春航季惠州機場將新增5個城市的航線，分別為深圳航空執飛的蘭州和綿陽航線，重慶航空執飛的「萬州=西雙版納」航線，以及中聯航執飛的興義航線。

粵舉辦數字政府網安攻防演練

【香港商報訊】記者賴小青報道：19日，「粵盾-2021」廣東省數字政府網絡安全攻防演練活動在廣州市越秀國際會議中心拉開帷幕。

今年的數字政府網絡安全攻防演練，着重聚焦數據安全，通過演練和防守，查找數據安全薄弱點，檢驗數字政府系統和數據安全防護體系，並將水務、燃氣、電力、交通出行、衛生防疫等公共服務領域的部分信息系統納入演練範圍。

來自騰訊、深信服、奇安信、360等企業，以及移動通信三大運營商、南方電網、暨南大學、廣州大學等單位的網絡安全領域專業人員組成50多支攻擊隊伍，以省級和21個地市的120個電子政務系統以及公共服務系統的生產環境作為演練目標，將開展為期5天的網絡安全攻防演練。

深圳海關政策解讀「上雲端」

【香港商報訊】記者姚志東報道：近日，深圳海關在海關門戶網站開設「深數半月壇」政策解讀場景式服務欄目，通過前置培訓賦能，「講企業所需、解企業所惑」，精準回饋企業訴求，減少企業通關中的困惑。

深圳海關結合政策、業務改革及企業諮詢焦點問題，精心制定涵蓋危化品監管、知識產權保護、跨境電商、減免稅、檢驗檢疫等政策解讀宣貫，以及「單一窗口」和電子口岸通關系統實操要領指導等多元化課程，每期由海關、國稅等相關單位的業務專家視頻直播帶「政策乾貨」。

據了解，「深數半月壇」已在視頻場景式服務專欄發布培訓視頻76個，視頻回看點擊量突破25萬人次。

安徽巢湖經開區系列報道之五：

安徽巢湖經開區：破解「三難題」以改革促發展

今年以來，安徽巢湖經開區突出創新驅動、改革突破，組建大架構、打造大平台、助推大項目，全力抓好國企改革，努力推動國有經濟更高質量、更有效率、更可持續、更為安全地發展，為經開區全力轉型跨越實現「換道超車」貢獻國企更大力量。目前，該區誠信公司已獲批AA正式評級，標誌著誠信公司達到了進入資本市場的門檻，為資本化運作提供了有力支撐。

優化布局結構破解公司轉型難題：搭建全新架構，提高企業運行效率。今年9月底，合肥市東鑫建設投資控股集團有限公司正式揭牌。該區在深化國資運營體制改革，着力構建了「1+3+5+2」架構組建國有資本運營架構，做大做優做強國有公司的道路上邁出新步伐。從單純投融資平台的「單打獨鬥」到「協同作戰」，「融、投、建、管」綜合服務，實現從投融資平台到產業鏈運營平台的轉變，逐步打造市場化運作、多元化融資、一體化經營的轉型發展新模式。今年以來，通過統籌企業存量資產、資源、資金，加大對低效無效資產處置力度，加快剝離不具備競爭優勢、缺乏發展潛力的非主業、非優勢業務，目前已騰退安徽恆義建築等3家公司，收回廠房1.74萬㎡；完成精顯電子廠房約6萬㎡資產收購。

激發內生活力破解企業發展難題：用好銀企合作

「金鑰匙」，打通資源轉化通道。今年以來，該區積極對接農行合肥分行、東莞銀行合肥分行等，已與農行簽訂戰略合作協議，1-9月份，累計發放貸款金額15.7653億元，發放流動資金貸款11.5億元，切實把「資產資源」轉化為「發展資源」。打好投資融資「金算盤」，喚醒沉睡資金價值。建立並完善以投資基金為主導的間接投資機制，參與設立的基金反投成效初顯，已反投惠強新材8000萬元。基金已成功對接力容新能源等項目，通過引導基金的注入，改變了企業命運，巧妙高效地破解了難題。

持續精準發力破解產業發展難題：全力助推城市能級提升。充分發揮國有資本戰略性、基礎性、先導性作用。聚焦產業基礎設施、社會民生保障等領域，加快推進智能製造產業園等一批項目建設進入實施階段，全面增強產業發展和社會公共基礎工程供給保障。截至目前，智能製造產業園一期、二期項目已完成竣工建設並將投入使用，新能汽車產業園項目已啟動施工。全力助推特色產業發展。今年以來，開發區聚焦產業發展，充分發揮金融服務職能，全力為園區企業提供資金保障。1-9月份，累計提供各類金融服務金額共計20463萬元。同時圍繞「四新」產業招引項目，為華熙等新醫藥、新材料產業企業生產用房保障，根據企業需求全力做好廠房水電設施的維修維護。

證券代碼：600618 900998 證券簡稱：氯磺化B 公告編號：2021-031

上海氯磺化B 公告

2021年第一次臨時股東大會決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示：
● 本會議是否有否決議案：無
● 會議召開和出席情況
(一) 股東大會召開時間：2021年10月20日
(二) 股東大會召開地點：上海市徐匯區東安路8號青雲城大酒店四樓香山廳
(三) 出席會議的普通股股東和恢復表決權的優先股股東及其持有股份情況：

1. 出席會議的股東和代理人數	73
其中：A股股東人數	12
境內上市外資股股東人數（B股）	61
2. 出席會議的股東持有表決權的股份總數（股）	580,344,893
其中：A股股東持有股份總數	539,023,888
境內上市外資股股東持有股份總數（B股）	41,321,005
3. 出席會議的股東所持表決權股份數占公司有表決權股份總數的比例（%）	50.1854
其中：A股股東持股占股份總數的比例（%）	46.6122
境內上市外資股股東持股占股份總數的比例（%）	3.5732

3. 董事會秘書居培女士出席本次會議；公司高管列席了本次會議。

二、 議案審議情況
(一) 非累積投票議案
1. 議案名稱：關於《修訂公司章程的議案》
審議結果：通過
表決情況：

股東類型	同意	反對	弃权
A股	539,021,902	99,999,198	0
B股	41,320,095	99,997,100	0
普通股合計：	580,341,997	99,996,298	0

(二) 涉及重大事項，5%以下股東的表決情況

議案序號	議案名稱	同意	反對	弃权
1	關於《修訂公司章程的議案》	41,536,264	99,992,298	0

(三) 關於議案表決的有關情況說明
本次會議議案為特別決議議案，獲得出席會議的股東或股東代表所持表決權的2/3以上審議通過。

三、 律師見證情況
1. 本次股東大會見證的律師事務所：上海光大律師事務所
2. 律師：潘秋、程安輝
3. 律師見證結論意見：
本次股東大會的召集召開程序、召集人和出席會議人員的資格、大會的表決程序，均符合法律、法規、規範性文件和公司章程的規定，本次股東大會通過的決議合法有效。
四、 備查文件目錄
1. 經與會董事和監事簽字確認並加蓋董事會印章的股東大會決議；
2. 經見證律師事務所主任簽字並加蓋律師事務所印章的律師意見書；
3. 本所要求的其他文件。
上海氯磺化B 股份有限公司
2021年10月21日